

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти -  
магістр (термін навчання - 1 рік 4 місяці)  
з галузі знань 24 "Сфера обслуговування"  
за спеціальністю 242 "Туризм і рекреація" за освітньою програмою  
"Туризм" (мова навчання - українська)  
на кафедрі економічної та соціальної географії і туризму Одеського  
національного університету імені І. І. Мечникова

Для подальшого розвитку Одеського регіону як туристично-рекреаційного центру виникає потреба у оновленні та вдосконаленні системи кваліфікованого кадрового забезпечення туристичної галузі відповідно сучасним стандартам. Не зважаючи на те, що бойові дії в Україні тривають, уже активно відбувається і процес відбудови країни. Особлива увага приділяється рекреаційним та оздоровчим центрам, які в Одеському регіоні широко представлені та функціонують на основі місцевих природних ресурсів. Одеський національний університет імені І.І. Мечникова має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання - підготовки магістрів туризму і рекреації.

Рецензована освітньо-професійна програма "Туризм" націлена на підготовку фахівців, здатних ефективно працювати в індустрії туризму та гостинності, а також вирішувати питання, які виникають в організаційно-управлінській, господарській, комерційній, інвестиційній та науково-дослідницькій діяльності. у сфері туризму і рекреації. Здобувачі вищої освіти мають можливість отримати спеціальні знання та уміння, практичний досвід, знання сучасних технологій, навички мовної підготовки за двома іноземними мовами.

Послідовність вивчення обов'язкових компонент освітньої програми є обґрунтованою, що дозволяє досягти поставлених цілей та програмних результатів навчання. Однак, варто включити у перелік вибіркового компонентів професійної підготовки освітньої програми навчальну дисципліну "Управління інноваційним розвитком у лікувально-оздоровчому

туризмі" з метою забезпечення формування у здобувачів вищої освіти такої компетентності як здатність розробляти та впроваджувати інновації в діяльності суб'єктів туристичного ринку.

В цілому, освітньо-професійна програма "Туризм" другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам, відображає сучасні вимоги до фахівців туристичної сфери зі спеціальності Туризм і рекреація, відповідає критеріям якості вищої освіти, має комплексний і цільовий підхід до підготовки кваліфікованих магістрів і може бути впроваджено в освітній процес.

Рецензент:

Доктор географічних наук, професор,  
завідувач кафедри країнознавства та туризму  
Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка

Ольга ЛЮБИЦЕВА

*Людмила проф.*  
*Секретар*



*Людмила проф.*  
*Людмилі Любичевій завідуючо*  
*Ольга Любичева*  
*О.А. Любичева*

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "ТУРИЗМ"  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
у галузі знань 24 "Сфера обслуговування"  
за спеціальністю 242 "Туризм і рекреація"  
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямовано на засвоєння фахівцями таких навичок: підготовка й ухвалення управлінських рішень та застосування правових, економічних, організаційних, психологічних та інших інструментів туристичної діяльності, виконання функцій та процедур щодо аналізу, організації, координації туристичної діяльності, туристичних фірм, агенцій, асоціацій та інших рекреаційних закладів.

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності "Туризм і рекреація" за даною освітньою програмою, послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Фахові компетентності освітньої програми носять виражений практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх професіоналів сфери туризму і рекреації.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, відповідає сучасним вимогам до змісту і якості вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація. Вона повністю забезпечує достатній рівень володіння загальними і фаховими компетентностями для працевлаштування на керівні посади підприємств туристичної індустрії. Для реалізації освітньо-професійної програми випускова кафедра економічної та соціальної географії і туризму забезпечена відповідними науково-педагогічними кадрами, має достатню матеріально-технічну базу та інформаційне забезпечення і відповідає сучасним вимогам.

03 квітня 2024 р.

Рецензент:  
Менеджер туристичного оператора  
"Zabugor Luxury Travel"



Вікторія ШПОРТ

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Туризм"  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 "Туризм і рекреація"  
у галузі знань 24 Сфера обслуговування

Якісна та комплексна підготовка фахівців у сфері рекреації і туризму є надзвичайно важливою в умовах сьогодення, що вимагає від закладів вищої освіти реалізації освітніх програм, які відповідають сучасним запитам суспільства та перспективам розвитку суб'єктів туристичної галузі. Такі програми мають забезпечувати знання та навички для фахівців з туризму та рекреації, які необхідні потенційним роботодавцям.

Освітньо-професійна програма "Туризм" складена у відповідності із Законом України "Про вищу освіту" та відповідає стандарту вищої освіти спеціальності 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування другого (магістерського) рівня вищої освіти. Представлена для рецензування освітня програма враховує вимоги сучасності до фахівців туристичної сфери, чітко регламентує мету і суть освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Під час розробки освітньо-професійної програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та роботодавцями. Особливістю програми є забезпечення тісної співпраці з підприємствами туристичного бізнесу, науково-дослідними установами та загальнооздоровчими закладами щодо теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти, яка дозволяє опанувати сучасними технологіями управління в сфері рекреації і туризму.

Освітні технології, що використовуються, спрямовано на формування програмних компетентностей згідно з вимогами освітньо-професійної програми. Програмні компетентності та результати навчання, визначено, виходячи з видів і завдань діяльності у сфері туризму і рекреації. Зміст

загальних та фахових компетентностей поглиблює та деталізує зміст підготовки магістрів з туризму відповідно до запропонованої освітньо-професійної програми. Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми "Туризм" розкривають суть актуальних проблем у сфері туризму та рекреації, їх перелік логічних та послідовний.

Рецензована освітня програма "Туризм" другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова за спеціальністю 242 "Туризм і рекреація" галузі знань 24 Сфера обслуговування є актуальною, відповідає основним вимогам вищої освіти України, сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей майбутніх фахівців з туризму та рекреації та рекомендується для реалізації в освітньому процесі університету.

Рецензент:

Кандидат геогр. наук, ст. наук. співробітник,  
завідувач центру ведення Державного кадастру  
природних лікувальних ресурсів

Оксана ЦУРКАН



*Діє*  
канд. геогр. наук, ст. н. співр. О. Цуркан  
завідувач  
10.04.2024р.

*Віце-президент секретаря*